MATEMATIK &
DENEME SINAVI-G4

Rabbani Sanat...

30cm

60cm

Sekildeki merdivenin egimi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) ;— ) :13— D) %
2-) 0,4.40,9
0,16
isleminin sonucu kactir?
A)05 B)y15 €25 D)35

3-) Asagidakilerden hangisi (x* - 81) ifadesinin
carpanlarindan biri degildir?

A) x>-9 B) x*+9
C)x-3 D) x+9
) |HHH

HH

30 m 1i0m

Sekilde goériuldugu gibi bir arabanin fa-
rindan 30 metre uzakta duran 180 cm bo-
yundaki adamin kendisinden 10 metre
uzakhktaki binanin duvarina dusen gol-
gesi kac cm’dir?

A) 200 B) 220

C)240 D) 260

5-) y ekseni, y=2 ve y - 2x = 4 dogrularinin
sinirladigi bélgenin alani kag br? dir?

A) B) 1

C) D) 2

N N =

6-) xvey birer rakam olmak Ulzere,

X — 5 = yesitlidini sadlayan tim x degderleri ayn
ayri kartlara yazilarak bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele segilen bir kart lizerindeki
sayinin asal sayi olma olasilig: kagtir?

4
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7-) insan kaninin bir litresinde yaklasik olarak 6:1010 tane
alyuvar vardir. insan viicudunda saniyede ortalama
2-105 tane alyuvar iiretilmektedir.

Buna gore yarim litre kan veren Yigit'in viicudu
kaybettigi alyuvarlari, kani verdikten tam sayi ola-
rak en az kag saat sonra tekrar iretir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
8-) Asagidakilerin hangisindeki ucgenler
birbirine benzer degildir?

9-) Bir dik prizmanin kdse ve yiiz sayisinin toplami 35
olduguna gore bu prizmanin ayrit sayisi asagidakilerden
hangisiyle tam olarak bollnebilir?

A)4 B)5 Q)9 D) 11

N . .

Alt lst tabanlar sekildeki karton daire
biciminde olan 12 cm yiiksekliginde bir
silindir yapmak igin kag cm’daha karto-
na ihtiyag vardir? (x = 3 aliniz.)

A)320 B)340 C)360 D) 380




"") 5cm

B 12 cm C

Sekildeki ABC ucgeninde m(ﬁ) < 90° ise
| AC|’nin alabilecegi en blyiik tam sayi ile
en kucuk tam sayinin toplami kactir?

A) 26 B) 24 G) 22 D) 20

12-) Hangisinde 6telemeli yansima yoktur?

n y B) ; y o

<)

=lish

8x+16 X+5 =P
13-) ox+4 * 1= 55,4 denklemini saglayan
x degeri asagidakilerden hangisidir?
e =3 3 5
A. 3 B. 5 C. 5 D. 3
a
14-)
48 br?
a
ey 32 br?
|
B

Sekilde bir kenari a olan karesel bélgenin
igine bir kenart b olan bir kare gizilmistir. 48
ve 32 br? bulundukiari bdlgelerin alanlaridir.
Verilenlere gére a — b kag birimdir?

A. 4 B.2 C.5 D.6

15-) Asagidaki sayilardan hangisi irrasyonel
sayidir?

A.0,121212... 1,

9
22

B.
Cc 8 D. 0,12357 ...

Yandaki kap 4 L su ile

16-) tamamen dolmaktadir.
Kabin  ylksekliginin
orta noktasi kirmizi ile
isaretlenmigtir.
Kaptaki suyun litre
cinsinden miktari (x) i¢cin hangi secenek-
teki matematiksel ifade dogru olur?

A %z9 B. x<2
C.x>4 D: X<
D
17-)
9cm

AL

B

Verilen sekilde IADI=9 cm, IDBl=12cm
ve IDCI = 16 cm olduguna gére |ABI + IBC|
toplami ka¢ santimetredir?

A. 47 B.77 C. 30 D. 35

18-) a% - 6a — 9 = 0 olduguna gére a2+ﬂ

2
ifadesinin degeri kacgtir? e

A. 48 B. 54 C.72 D. 76

N AN\
2025 1 8 6 4880

Yukaridaki tcgenlerin icerisine sayilar, 2 sayinin EBOB
ve EKOK'u alinarak yerlestirilmistir.

Buna gore A + B kactir?

A) 192 B) 224 C) 256 D) 280

20-

—>a
1 2 3 405
Yukarida verilen grafige gore a ile b arasindaki ce-

birsel ifadeyi gosteren denklem asagidakilerden

hangisidir?
A)b=a+2 B)b=a+3
C)b=2a+3 D)b=3a+2



